

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАЧКА ПАЛАНКА, МАЈ 2008. ГОД.  
ГОДИНА XIX БРОЈ 3201

## Војводина понос Србије



25. мај (недеља) 2008. године од 7 до 20 часова  
гласај на свом бирачком месту

**1. Српска радикална странка**  
**Бозало Драган**

# Изађи и гласај!

Поштовани грађани општине Бачка Паланка,

У недељу 25. маја 2008. године одржаће се други круг избора за посланике у Скупштини Аутономне покрајине Војводине. Општина Бачка Паланка тога дана бираће свог представника у покрајинској Скупштини и ми вас позивамо да свој глас дате кандидату Српске радикалне странке Бозало Драгану који је у првом кругу гласања 11. маја добио највише гласова у односу на друге кандидате.

Без обзира на то што је разлика из првог круга велика у корист кандидата наше странке ( Драган Бозало 10 701 гласова; Коста Стакић 8 038 гласова) у другом кругу 25. маја све креће од нуле и зато је потребно да изађете у што већем броју и потврдите своју изборну вољу, а то је да Српски радикали буду владајућа странка на покрајинском нивоу.

Општински одбор Српске радикалне странке Бачка Паланка о овом обраћању жели да скрене пажњу свима који имају право гласа: да знамо да излазност у другом кругу је мања, да ће гласачи и других странака које ће чинити већину у општини дати глас Драгану Бозалу, али морамо да укажемо на нека искуства са ранијих избора како би вама који желите промене у покрајини приближили и објаснили сву озбиљност гласања у другом кругу 25. маја.

У другом кругу председничких избора 3. фебруара ове године излазност је била већа од првог изборног круга. Пре осам година други круг покрајинских избора одржан је 8. октобра на коме су победили они који су палили скупштине и ако су у првом кругу значајно заостајали у броју гласова на територији наше општине. Наравно да Српска радикална странка жели да формира власт искључиво на основу резултата избора и да су слични сценарији незамисливи али опрезност није на одмет јер имамо утисак да многи бирачи мисле да је посао завршен и да је победа готова ствар.

Поштовани грађани,

Осам година Демократска странка заједно са Ненадом Чанком влада Војводином на партијски начин без икаквих промена на боље а у задње две године партијски деле новац из Фонда за капитална улагања који ја настао после усвајања Устава за који сте ви гласали. Шта би Демократска странка причала у кампањи да није фонда тачније шта је општина Бачка Паланка добила из буџета АП Војводине-ми ћемо вам дати одговор ГОТОВО НИШТА у односу на општине где владају њихове партијске колеге.

Српска радикална странка вас позива да гласате за промене, да квалитет и значај пројеката има предност над партијским књижицама, да капитално улагање буде нешто у правом смислу те речи (као дупла трака до Новог Сада) а не помоћ пропалим кандидатима у предизборној кампањи.

Општина Бачка Паланка у недељу 25. маја још једном ће потврдити да је

## ВОЈВОДИНА ПОНОС СРБИЈЕ



# Уставноправни положај Аутономне покрајине Војводине

---

Аутономна покрајина Војводина је аутономна територијална заједница основана Уставом, у којој грађани остварују право на покрајинску аутономију.

Органи аутономне покрајине Војводине уређују питања од покрајинског значаја, а сва остала питања су у надлежности јединица локалне самоуправе и Републике Србије.

Српска радикална странка се залаже за остварење и афирмацију уставног модела Војводине као аутономне покрајине. **Против** предлога је да се Аутономној покрајини Војводини:

1. да законодавна, извршна и делимично судска власт;
2. да се уведе нова функција-председник Аутономне покрајине Војводине;
3. да скупштина Аутономне покрајине Војводине има дводомну структуру, при чему би други дом био дом представника српског народа и представника националних мањина;
4. да се уведе територијална аутономија за припаднике мађарске националне мањине;
5. да се уведе персонална аутономија за припаднике мађарске националне мањине.

Овим предлозима Демократска странка, Лига социјалдемократа Војводине, Либерално-демократска партија, Г17+ и странке националних мањина руше уставни поредак Републике Србије и свесно или несвесно изазивају косовизацију Војводине.

У оквиру постојећег уставног модела Аутономне покрајине Војводине, Одлуке о избору посланика у Скупштини Аутономне покрајине Војводине и појединих одлука Извршног већа како би се:

1. смањио број посланика у Скупштини Аутономне Покрајине Војводине са 120 на 100 посланика. (Република Србија која има приближно 7,500.000. становника, има 250 народних посланика, а Аутономна покрајина Војводина са приближно 2,000.000. становника на би требало да има више од 100 посланика);

2. покрајински органи управе и администрација свели на једну трећину од постојећег броја, чиме би се постигле значајне уштеде буџетских средстава. (Покрајински органи управе и администрација треба да се претворе у ефикасан и рационалан сервис грађана Војводине како би се у корену сасекли већ видљиви знаци њихове бирократије);

3. неопходна је измена изборног система за избор посланика у Скупштини аутономне покрајине Војводине. Уместо досадашњег хибридног (за половину посланика већинског, а за другу половину пропорционалног ) система, треба увести пропорционални систем за избор посланика, какав иначе постоји на нивоу јединица локалне самоуправе и Републике Србије.

4. Скупштина Аутономне покрајине Војводине би требало својом облуком да пренесе низ послова из своје надлежности на органе локалне самоуправе.

То су они послови који се могу благовремено и ефикасно обавити на нижим нивоима територијалне организације.

Грађани имају право на децентрализовану државу, а пренос наведених послова би ојачао јединице локалне самоуправе.

На тај начин би власт била још више приближена грађанма, а то је идеал сваке демократске државе.

проф. др Милијан Поповић

# Хвала на поверењу



Радикали са 18 одборника и даље су  
владајућа странка у Бачкој Паланци

## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ПРИСТУПНИЦА

Шифра општине \_\_\_\_\_

Број чл. карте \_\_\_\_\_

Општински одбор \_\_\_\_\_

Месни одбор \_\_\_\_\_

Бирачко место \_\_\_\_\_

Име и презиме \_\_\_\_\_

Име родитеља \_\_\_\_\_

Матични број \_\_\_\_\_

Место становања \_\_\_\_\_

Адреса \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_

Општина \_\_\_\_\_

Република \_\_\_\_\_

Школска спрема \_\_\_\_\_

Запослен \_\_\_\_\_

Занимање \_\_\_\_\_

Датум учлањења \_\_\_\_\_

Упознат сам са Статутом Српске радикалне странке  
и добровољно приступам у чланство

Својеручан потпис \_\_\_\_\_

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ:  
проф др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

УРЕДНИК БРОЈА ЗА БАЧКУ ПАЛАНКУ: ЈЕЛЕНА САЛАЈИ

НОВИНЕ ВЕЛИКА СРБИЈА УПИСАНЕ СУ У РЕГИСТАР СРЕДСТАВА ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА МИНИСТАРСТВА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ ПОД  
БРОЈЕМ 1104 ОД 05. ЈУНА 1991 ГОДИНЕ

ШТАМПА И ТЕХНИЧКА ОБРАДА: Д.О.О. „ГРАФООФСЕТ„ ЧЕЛАРЕВО